

*Информировать
вовремя
и объективно!*

«ГУСАР» И ГХТТ - СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

25 января - День студента, а вместе с ним и Татьянин день. Главным событием празднования Дня студента в Гусь-Хрустальном технологическом техникуме стало вручение именных стипендий арматурного завода «Гусар» лучшим студентам, обучающимся на первом курсе специальности «Технология машиностроения».



Именные стипендии, вернее, удостоверения и свидетельства, подтверждающие право на их получение, первокурсникам вручены. Результаты реализации в теоретической и практической подготовке, участвующими в студенческих организациях и инициативах, вручил Александр Березин - генеральный директор «Гусара», депутат Законодательного собрания Владимирской области. Александр Александрович поздравил студентов с праздником и объяснил о назначении шести стипендий. Вот имена стипендиатов, успешно стартовавших в начале учебы: Максим Букин, Дмитрий Кузнецов, Максим Хомяков - по 2000 тысячи рублей в месяц; Владислав Руслевский, Егор Чекунов и Андрей Глухов - по 1000 рублей.

Летом будущего года будетпущен целиком новый пропагандистский комплекс ООО «Гусар», основанный на современных образовательных от лучших российских и мировых производителей, для обслуживания которого требуются хорошие специалисты. «В Москве нас никто не ждёт. Не зря в народе говорят: где родился, там и пригодился. У нас нет дефицита

кадров, но для вас всегда места найдётся», - сказал в заключение своего приветствия Александр Березин.

Директор техникума Юрий Фильчаков поблагодарил социального партнера за поддержку. К началу 2014 года в ГХТТ обучалось 605 человек по 12 образовательным программам, а Татьянин день стал последним для 165 выпускников. Активисты, преподаватели, администрации, продавцов, сварщиков, автомехаников, мастеров-изготовителей, мастеров общественных строительных работ. Это первый выпуск, прящийся на змийный период. В столь значимый день чествовались и выпускники профильного класса Юрия Фильчакова вручил педагогам медали «За успехи в обучении». Награду удостоены парикмахер Екатерина Робова - автор лучшей теоретической работы по своей специальности, Никита Ушанов - обладатель второго места в конкурсе по профессии парикмахер. Илья Миронов - занявший третье место в олимпиаде поваров, а также большая группа выпускников с «красными дипломами» и окончивших техникум на «4+5».

Еще один серьезный момент: перед собравшимися с

презентацией своих планов выступили кандидаты на место председателя студенческого самоуправления Тимофеевы Екатерина Романовна и Екатерина Романовна.

В весёлой концертной программе участвовали и сегодняшние студенты, и выпускники, и преподаватели. Студент «всех времен и народов» Александра Тимофееву след под гитару песни из репертуара битлов, Екатерина Романовна выступила под современные ритмы, восточные танцы всех покорила Юлия Хлюстюсова. Участники праздничной встречи вдовы поспешили над сценками из студенческой жизни, а также над мини-спектаклем «Как снимается кино», где артистические способности студентов были превзойдены преподавателями ГХТТ. Поздравления в свой адрес услышали все Татьяны, присутствовавшие в актовом зале. Финальная песня во хвалу юношеской группы студентов и выпускников завершилась праздничным салютом.

**С.ФРОЛКИН.
На фото автор:**
А.Березин с ползателями именных заводских

стипендий; Ю.Фильчаков с лучшими выпускниками 2014 года;

А.Березин вручает документы на именные стипендии первокурсникам.

ПЯТНИЦА

31
ЯНВАРЯ
2014 г.№ 7
(16980)

А ДЕЛО БЛАГОЕ!

В конце прошлого года городской Совет народных депутатов снесли ставку налога на землю под многоквартирными домами в 2,1 раза.

Я благодарю моих коллег-депутатов, а также выражая отдельную благодарность Ю.И.Лутучеву, который вместе со мной в течение полутора лет пробивал в администрации и Совете принятие подобного решения.

Но это лишь пополе. Предлагаю руководству города с учётом новой ставки (0,14%) прогербовать и вынести на заседание Совета вопрос об установлении пенсионерам льгот по уплате налога на землю под многоквартирными домами.

Примерная цифра выпадающих доходов мне известна. Она невелика. А дело благое! Оно за Вами...?

Николай Мокров.

НОВОСТИ

ЗАДАЙ ВОПРОС ГЛАВЕ ГОРОДА

На сайте «gusadmin.ru» начинает работу новая рубрика «От первого лица», в рамках которой жители города получают ответы на спорные вопросы от главы Гусь-Хрустального Николая Николаевича Балажко.

Ежедневно вопросы от гусевцев принимаются службой «123». Свои вопросы также можно задать на официальном сайте администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный «gusadmin.ru», заполнив обязательную форму.

Ответы будут размещены на сайте города и на страницах местных газет.

«ОНЛАЙН КОНСУЛЬТАЦИЯ» В РАБОТЕ

Получить консультацию по земельным, правовым вопросам, а также информацию о разъяснении по проблемам строительства, благоустройства, технического состояния жилых домов и работе горожан сложной сегодня можно легко и быстро. У жителей города появилась возможность задать свой вопрос на официальном сайте администрации г. Гусь-Хрустального <http://www.gusadmin.ru> в разделе «онлайн консультация» и получить компетентный ответ специалиста.

Высокий профессиональный уровень и оперативность наших специалистов помогут горожанам разрешить возникшие проблемы и получить исчерпывающие ответы или достоверную информацию в кратчайшие сроки.

С 1 ФЕВРАЛЯ ТРУДОВЫЕ ПЕНСИИ ВНОВЬ ПОВЫСЯТСЯ

С 1 февраля 2014 года в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23.01.2014 № 46 трудовые пенсии будут проиндексированы на 6,5 %. Данное увеличение пенсий затронет 456,5 тысяч человек, проживающих в Владимирской области.

Размер установленной пенсии у каждого будет индивидуальным: при этом средний размер трудовой пенсии увеличится на 656 рублей. Для сравнения: на 1 января 2014 года средний размер трудовой пенсии во Владимирской области составлял 10 095 рублей.

В соответствии с планами Правительства РФ следующее повышение пенсий в 2014 году пройдет 1 апреля. Оно коснется трудовых пенсий, которые повысятся на 2%, и пенсий по государственному социальному страхованию, которые будут проиндексированы на 7,6 %. Тогда же, 1 апреля, размеры ежемесячной денежной выплаты, установленный федеральным льготникам, возрастут на 5 %.

ИЗМЕНИЛИСЬ ТЕЛЕФОНЫ ПОЖАРНОЙ, ПОЛИЦИИ И «СКОРОЙ»

С 27 января на территории России вводятся новые номера экстренных служб. Впрочем, прежние номера будут функционировать до конца марта.

Теперь к знакомым с детства номерам 01, 02 и 03 призве- как со стационарных, так и мобильных телефонов нужно добавлять впереди единицу. В соответствии с постановлением Минсвязи от 20 ноября 2013 года при звонке со стационарных и мобильных телефонов кроме единого номера 112 будут действовать номера 101 для МЧС, 102 для полиции, 103 скорой помощи и 104 аварийная газовая служба. Кроме того, по номеру 115 можно получить консультацию по поводу получения государственных и муниципальных услуг.

ЗЕМЛЯКИ

«ИГРАЮ ВСЮ ЖИЗНЬ...»

Есть такое понятие - извес-тный в городе человек. Это из-речение полностью подходит к Светлане Анатольевне. Но не зря, что Светлана Анатольевна уже немало лет преподает словесность в школе №13 и является заместителем директора по воспитательной работе. У нашей героини множество друзей и знакомых, что не удивительно при ее добром характере и любви к детям. Прибывая к этому дому друзей ее трахят, которых она воспитала, да и продолжает воспитывать в лучших традициях русской интеллигентии. И, конечно, народный театр «Ольги Тарлаковой» в Нижнем Новгороде, социокультурном центре «Советский». Коньки приносят фразу: «Играю всю жизнь...». Вот что она говорит по этому поводу:

- О театре? Начала с 14 лет у Ольги Тарлаковой. Она тоже училась в училище, занималась в театре, а потом стала педагогом. Одну из своих главных ролей, но, увы, тогда мы увлекались многими. А я на тот момент была заядлой спортсменкой, актисткой в школе. В общем, с театром пришлось повременить: навхалила кучу «двоеч» в школе. Через некоторое время, вернувшись из училища в страну, привела в клуб имени Ленина. Я пришла в народный театр к Валентину Ефимовичу Давыдову. Читала у него стихи, прозу. Он тогда уже не ставил пьесы. Вскоре Давыдовы сменили и тетку Александру Смирнову, а потом и режиссера народного театра, которого разглядели в моем супруге Николае и пригласили его к себе в театр. Обо мне речь тогда не шла, видно, звездой женского пола у Ольги Александровны было достаточно своего. Но мы с Николаем и вскоре были вместе, поэтому как-то незаметно и я переехала в этот театральный коллектив. Вот так с 2005 года мне стала со-трудничать с единственным в городе Народным театром, в котором это место для меня крепко закрепилось. И вот так Саша мне это извратила.



В 20 лет, когда все переживали юношескую любовь, она уехала из города в Москву. Тогда училась в училище, занималась в театре, а потом стала педагогом. Одну из своих главных ролей, но, увы, тогда мы увлекались многими. А я на тот момент была заядлой спортсменкой, актисткой в школе. В общем,

с театром пришлось повременить: навхалила кучу «двоеч» в школе. Через некоторое время, вернувшись из училища в страну, привела в клуб имени Ленина. Я пришла в народный театр к Валентину Ефимовичу Давыдову. Читала у него стихи, прозу. Он тогда уже не ставил пьесы. Вскоре Давыдовы сменили и тетку Александру Смирнову, а потом и режиссера народного театра, которого разглядели в моем супруге Николае и пригласили его к себе в театр. Обо мне речь тогда не шла, видно, звездой женского пола у Ольги Александровны было достаточно своего. Но мы с Николаем и вскоре были вместе, поэтому как-то незаметно и я переехала в этот театральный коллектив. Вот так с 2005 года мне стала со-трудничать с единственным в городе Народным театром, в котором это место для меня крепко закрепилось. И вот так Саша мне это извратила.

Можно только порадоваться за Светлану Анатольевну: столько лет на главных ролях, столько лет - в любимых публиках!.. И все же на первом плане, кроме сцены, разумеется, кардинально другое - это не первый год одна, учителящая. Не каждого годя так любят дети и уважают коллеги.

- Выбор профессии, я ду-

млю, тоже не случаен. Всю жизнь была романтиком: то мечтала стать морячкой, то режиссером большого театра, то криминалистом какого-нибудь убийцы. Но всё решилось в десятом классе, когда я влюбилась в свою учительницу - Васильеву Белую, и, в литературу заодно. С этого времени вопрос «кем быть?» для меня больше не существовал. И никого от своего выбора не отталкивало. Как оказалось, театр и учительская профессия очаровывали каждый урок - маленький спектакль. Вот и играю всю жизнь.

Но днях Светлана Коньки отметила юбилей. Что поклонять красивой талантливой женщине в день рождения? Все уже знают, и вспоминают, и друзья, и родственники будут лишним поклонять Светлане Анатольевне крепкого здоровья, семейного благополучия, адекватных учеников и традиционного успеха в спектакле-бенефисе по пьесе Валентина Тарасова «Осторожные люди», который состоится 15 марта, а также новых ролей на радость юбиляров и нам - зрителям!

СЛЮБИМОВ.
Фото автора.

ПОЛУЧИЛИ ПРИГЛАШЕНИЕ В ИСПАНИЮ

В посёлке Уршельский живёт певчий народ. Дети, подростки, взрослые-таки успешно участвуют в различных музыкальных конкурсах.

Вот потому неслучайно возникли учащиеся местной школы еще долго будут вспоминать завершившиеся зимние каникулы. Это шесть семилетних ребята из группы «Великаны», солист Лёша Цветов, дуэт «Фреш» - Лёша Цветов и Ана Казакова. Они вместе со своим музыкальным руководителем Юрием Соколовым побывали на весьма популярном конкурсе молодых исполнителей «Эвоники-нотки» в Нижнем Новгороде.

Конкурс этот весьма престижный. Его символом является снегирь. Не дря в 19 веке в России и Европе была традиция одевать снегиря пению. На обучение принимались едва опернившиеся птенцы молодого снегира. Эта птица после обучения пела подобно певчим и пела лучше их. Поэтому в дальнейшем начали вешать вот уже третий год подряд. Организатором его является детская хоровая - военная студия «Кнопочки» при поддержке администрации Приокского района Нижнего Новгорода.

Лёша Цветов третий раз принимал участие в этом конкурсе. Первый раз был пробный и не совсем удачным. В прошлом году Алёкша вместе с Аней Казаковой выступили хорошо и по итогам конкурса побывали в Париже на музыкальном фестивале.

«Эвоники-нотки - 2014» оставили незавладимый след в памяти ребят и их музыкального руководи-



Это всем должно быть ясно!

В этот день дошкольник из детсада №25 ходила в межпоселенческой библиотеке Гусь-Хрустального района. Вначале их познакомили с подборкой книг, предварительно выбранной под название «Весна приходит». Заведующая публично-правовой информацией Г.А.Дудкина и Л.С.Буланова показывали ребят со светофором, правилами поведения на улице, дорожными знаками. Проводились тренинги: под красный сигнал светофора надо было спокойно стоять, под жёлтый - хлопать в ладоши, под зелёный - машировать. С этим детсадовцам справились легко - ведь правила безопасности дорожного движения они изучают со своим воспитателем Е.Шицкой и Е.И.Жаркой с самого возраста. А впереди лежала весна, и первые ребята проявили прошуканную часть, оказавшуюся для некоторых ребята забытой, где у них правая чук, где левая. Однако наступила сразу же проверка тренинг, который помог закрепить и эти знания.

Вместе отвечали девочки и мальчики на вопросы викторины по Правилам дорожного движения, и все без исключения получили из рук воспитателя Нины Анатольевны небольшие призы. Радость от их получения перекрывалась и с приветом учебного мультиплекса «Урок цветка Савы». Довольными уходили ребята из библиотеки, ведь здесь их ждут, им рады, для них готовят интересные мероприятия.

И ТРОФИМОВА, зав. отделом обслуживания.



Народные приметы на февраль

1 февраля. Макарий. На Макария капель - в весну раннюю верь. Какова погода первого числа, таков и весь февраль.

2 февраля. Ефим. На Ефима солнечно - к красной, ранней весне; пасмурно - жди поздних метелей.

3 февраля. Максим. Если в этот вечер взойдет и выйдет из-за облаков месяц - урожай будет добрым; а если не встанет - в амбаре будет по осени пусто.

4 февраля. Тимофей. Мимофеевские морозы - для воспелок оконицы и мыши - жди потепления.

5 февраля. Агафоник. Агафоник в закромах спины не разгибает, здоровому зерну счет ведет.

6 февраля. Ксения (Аксинья). Аксиня пополам, да не ровно делит зиму: к весне тяжелее.

Тела Анны Соколовой, «Великаны» стали лауреатами третьей степени в своей возрастной группе. Они были приглашены представителями жюри, композитором Александром Ермоловым на конкурс детской песни в Москву, состоявшийся в ноябре. Лёша Цветов получил диплом первой степени. Выступление дуэта «Фреш» отмечено приглашением на международный фестиваль эстрадного искусства в Испанию.

Интересен и факт подготовки ребят к конкурсус Анной Соколовой. Три года тому назад она проходила практику в ДК посёлка Уршельский по направлению Московского института культуры. Занимаясь с ребятами, узнала про этот конкурс и съездила со своими учениками в Нижний Новгород. После окончания института, в том же году, Д.М.Соколова, со своим с родным пособием продолжала практику. Анна не оставила ребят, приложила к ним внимание. Больше шуметь ей оказывает преподаватель музыкальной школы Инга Ивановна Беликова.

Оргкомитет «Эвоники-нотки» многое сделал для того, чтобы юные исполнители прошли незабываемые дни в Нижнем Новгороде. Для его участников были разработаны специальные программы: концерт, мастер-классы, мастер-классы, спектакль по криминальной тематике, мастер-классы. Спектакль поездили уршельских ребят в Нижний Новгород: выступили из земляк, проживающий в столице, З.В.Бендлерский.

Г.КОКОРИНА.

от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №501 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», постановление Губернатора Владимирской области от 19.05.2012 № 254 «О внесении изменений в Правила предоставления государственных услуг в части установления показателя сокращения максимального срока окладания в счёте при сдаче запроса о получении документов до 15 минут», на основании Устава Гусь-Хрустального района **постановляет:**

1. Внести следующие изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о предоставлении муниципальных услуг в сфере образования» с момента вступления в силу, в соответствии с изменениями и дополнениями от 1 июня 2012 года, постоянно проходящих на территории Российской Федерации и желающих временно принять в свою семью детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, утративших родителей (запись в реестр), установленные постановлением администрации района от 23.12.2012 №2007.

1.1. В пункте 2.2.:

1.1.1. Подпункт «в» исключить;

1.1.2. Слову «в течение 3 месяцев» заменить словами «в течение 6 месяцев»;

1.2. Пункт 2.5 дополнить абзацем следующего содержания:

«максимальный срок окладания в счёте при сдаче и получении документов составляет 15 минут»;

1.3. В подпункте «в» пункта 3.2. слова «в течение 1 года», заменить словами «в течение 2 лет»;

1.4 В пункте 3.3.:

1.4.1. Подпункт «б» изложить в следующей редакции:

«б) лицензионно-профессионального учреждения об отсутствии у заявителя, проживающего с гражданином чужой пол, сексуальных инфекционных заболеваний в спорной форме, психических расстройств и распространённых поведений до прекращения лицензии (документом). Вместе с заявителем следует представить медицинское заключение по форме 164/9-96, выданное лицензионно-профессиональным учреждением. Указанные документы принимаются органом опеки и попечительства в соответствии с законодательством Российской Федерации в течение 3 месяцев с даты их выдачи»;

1.4.2. Дополнить подпунктом «в» следующего содержания:

«в) в случае если гражданином не были предоставлены самостоятельно документы, предусмотренные настоящим пунктом, указано в документе, выданном органами или организациями органа опеки и попечительства в соответствующихulloжнокомпетентных органах посредством межведомственного информационного взаимодействия. Для направления запроса в соответствующие организации гражданам предъявляются заявления в форме, установленной в соответствии с законодательством Российской Федерации для получения этих документов»;

1.5. Радзил В изложить в следующей редакции:

«5. Заявители имеют право на обжалование действий (бездействия) должностных лиц, а также принимаемые решения при представлении муниципальной услуги на основании Административного Регламента в досудебном порядке.

5.2. При досудебном обжаловании действий (бездействия) должностного лица и решений, принятых (осуществляемых) в ходе предоставления муниципальной услуги, заявитель имеет право на обжалование в адрес начальника управления образования администрации района - на действия (бездействие) подчиненных ему должностных лиц управления образования.

5.3. Жалобе подлежит рассмотрению должностными лицами, уполномоченными на ее разрешение в соответствии с правилами, в том числе с учетом требований, установленных в боях с датой регистрации жалобы, а в случае обжалования отказа в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных спасателей и ошибок или в случае обжалования неправильности установленного срока приема материалов в течение трех рабочих дней со дня ее регистрации.

5.4. В жалобе указывается:

- наименование органа, в который направляется письменное обращение, либо должностность, фамилия, имя, отчество соответствующего должностного лица;

- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) заявителя (его уполномоченного, его представителя), почтовый адрес, по которому должны быть направлены уведомление о передаче обращения, либо уведомление о приеме обращения;

- полное наименование юридического лица (в случае обращения от имени юридического лица);
- суть обжалуемого решения, действия (бездействия);
- личная подпись заявителя (его уполномоченного представителя) и дата подачи обращения (жалобы).

5.5. Предметом досудебного обжалования являются любые действия (бездействия) и решения должностных лиц управления образования, осуществляемые при предоставлении муниципальной услуги, по мнению заявителя, нарушающие его права, свободы и законные интересы.

5.6. Основанием для отказа в рассмотрении письменной жалобы заявителя является:

- отсутствие в письменной жалобе фамилии и почтового адреса заявителя, по которому должен быть направлен ответ;
- отсутствие в письменной жалобе обжалованием судебного решения;

Такое обжалование возвращается заявителю с разъяснением порядка обжалования судебного решения в течении семи дней со дня регистрации;

5.7. В случае если в письменном обращении, в котором содержатся нецензурные лягушки оскорбительные выражения, угрозы, здравоохранению и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, вправе оставить обращение без ответа по существу и вести переговоры с новыми вопросами и сообщить гражданину, что в дальнейшем обжалование неуполномоченными правом в течение 7 дней со дня регистрации заявления;

- невозможность прочтения текста письменной жалобы. В случае, если прочтение подтверждается заявителем, то заявитель, ему сообщается о данной причине отказа в рассмотрении в течение 7 дней;

- наличие в письменной жалобе вопроса, на который заявителю многократно даётся положительный ответ по существу в связи с ранее направляемыми заявлениями и при этом в жалобе отсутствуют новые доводы или обстоятельства. В этом случае применяется решение о безосновательности счищаемого обращения и прекращение рассмотрения в течение семи рабочих дней при условии, что указанное обращение и ранее направляемые образы не направлялись к управлению образования администрации района или одному и тому же должностному лицу. О данном решении уведомляется заявитель;

- наличие в письменном обращении вопросов, решения которых не входит в компетенцию управления образования администрации района. Данное обращение направляется в течение семи дней со дня приема в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу администрации района в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о передаче обращения администрации района;

5.8. В случае рассмотрения жалоб по вопросам, указанным в п. 5.7 настоящего Регламента, заявителя в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалоб.

5.9. В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалоб признаков административного право нарушения или преступления, должностное лицо, наделенное полномочиями по рассмотрению жалоб, незамедлительно направляет соответствующие материалы в органы прокуратуры.

5.10. Управление образования администрации района обеспечит внесение изменений, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в соответствующий раздел федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)».

5.11. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Опубликовано настоящое постановление в газете «Гусевские вести» и размещено на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

А. КАБЕКИН, глава
Гусь-Хрустального района.

Информация о проведении торгов
Проводится аукцион на продаже
в собственность земельных участков

Организатор торгов комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района.

Форма проведения аукциона открытый по составу участников

Наименование органа, привнесшего
решение о проведении аукциона
администрации указанного решения администрации Гусь-Хрустального района, постановление администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области от 09.01.2014 № 04 «О проведении торгов по продаже в собственность земельных участков, расположенных на территории администрации Гусь-Хрустального района» от 23.01.2014 № 14 «О проведении торгов по продаже в собственность земельных участков»,

Наименование органа, привнесшего
решение о проведении аукциона
администрации Гусь-Хрустального района

Вносимая для участия в торги сумма денежных средств _____ руб.

(цифрами и прописью)

Подпись претендента (его полномочного представителя) _____

Действует на основании

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя – физического лица или документ с государственной регистрацией в качестве юридического лица представителя – юридического лица

Место выдачи _____
ИИН _____
Место жительства/Место нахождения _____

Телефон _____
Адрес электронной почты _____

Имя _____
Банковские реквизиты претендента для возврата денежных средств: расчетный (лицевой) счет № _____
в _____
корр. счет № _____
БИК _____, ИНН _____

Представитель претендента _____

(ФИО или наименование)
Действует на основании

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя – физического лица или документ с государственной регистрацией в качестве юридического лица представителя – юридического лица

Место выдачи _____
ИИН _____
Место жительства/Место нахождения _____

Телефон _____
Адрес электронной почты _____
Имя _____
М.П.

Заявка принесена организатором торгов (его полномочным представителем) _____
—_____, мен.

Подпись уполномоченного лица, прине-
шевшего заявку _____ /Ф.И.О./

М.П.

Претендент имеет право отозвать свою заявку на дату, указанную в письменном виде, в течение срока приема заявок, уведомлен об этом в письменной форме организатора торгов. Организатор торгов обязан возвратить денежные средства, внесенные претендентом в течение 5 рабочих дней со дня отзыва заявки в случае отсутствия препятствий со стороны организатора торгов.

Место проведения: г. Гусь-Хрустальный, ул. Красногвардейская, д. 6, каб. 32.

Время определения участников аукциона: 3 марта 2014 в 08:00 часов.

Время проведения: 4 марта 2014 в 10:00 часов.

Дата, время и порядок созыва заседания
мельчайшего участка на местности: осмот-
р земельного участка претендентом в течение 3 рабочих дней со дня приема заявки в письменной форме.

Заявка на участие в аукционе

Оплаты в т.ч. залога: основанием для оплаты залога является заявка на участие в аукционе с заявителем и организатором аукциона договор о залоге. Задаток перечисляется по безналичному расчету на расчетный счет. Полномочия УФК по Владимирской области администрации Гусь-Хрустального района, г. Гусь-Хрустальный, ул. Красногвардейская, д. 6, каб. 32.

Форма заявки: заявка на продажу земельных участков в торги.

Участок входит в земельный участок, обозначенный в реестре земельных участков на сайте РГРФ _____

www.torgi.gov.ru

№ _____, либо по

№ _____ от _____

(средства массовой информации)

(пункточко заполнить)

Лот № _____

Заполняется претендентом (его полно-
мочным представителем)

Претендент – физическое лицо

Юридическое лицо _____

ФИО/Наименование претендента

Для физических лиц

Документ, удостоверяющий личность:

серия _____ № _____ выдан

_____ , кем выдан

Для юридических лиц

Документ о государственной регистрации

юридического лица

Документы на право собственности на земельный участок

заявлены в органы государственной

или муниципальной администрации

или органы местного самоуправления

заявлены в органы государственной

или муниципальной администрации

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

БЕЗОГОВОРЧНАЯ ПОБЕДА

В минувшие выходные дни в игре «Грань» - «Химик» прошло около 2000 зрителей лыжников, так как ключевая игра чемпионата между «Гранью» и «Импульсом» ождалась с большим интересом. В первом круге опытная «Грань» пропригала «Импульсу» и была готова взять реванш. Игры «Грань» в первом и втором таймах, поставлены на карту мастерство, опыта, полную самоотдачи, психологическую устойчивость и тактически грамотное построение игры. Если соперники до половины первого тайма вел на равных игру, то после счета 1:4 «Импульс» начал играть агрессивно, а к концу встречи отличился жесткой, а порой и грubbyй игрой. Ветераны команды «Грань» Г.Тихонов, И.Титенков, В.Клыков не поддались на провокации и своей игрой и поведением ветеранов оставили возможность забивать им мячи. В итоге «Грань» безоговорочно победила со счетом 10:2, 4 мяча у победителей забил О.Киселев, недавно вернувшийся из ряда Российской армии.

Одним из лидеров чемпионата стала команда «Атланта», которая, выиграв первый тайм - 2:1, до последнего боролась за очки, но все же проиграл со счетом 3:4. 3 мяча у победителя забил М.Чемоданов.

Игра между «Эдельвейс» - «ХХТ-Вест» прошла драматично: «Эдельвейс» выиграла в первом тайме 4:0, не смог удержать победу и проиграла «ХХТ-Вест» 4:5. «Красный Химик» - «Микс» - 5:0.

«Штурм» Красногорск Эхо проходило без единого гола в первой таблице и было первым, победив «Лайкерс» со счетом 12:4, набрав 24 очка. В игре 4 мяча забил И.Цветков и 3 мяча А.Гущин. На втором месте - «Гусь-Уголь», победивший «Мальцов» - 5:1 и набравший 18 очков. «Спартак» - «Авангард» - 4:3. «Водоканал» - «Горэлектросеть» - 2:2.



Фото А.Жубанова

В третьем лиге результаты: «Гусар» - «Кристалл» - 10:3, 5 мячей забил А.Царев и 3 мяча Ю.Кабанов; «Риумиф» - «Баутекс» - 5:5, 4 мяча забил Н.Никитин и 3 мяча В.Веселов, «Газпром» - «ХХТ» - 8:5.

КАЛЕНДАРЬ
игр чемпионата города по мини-футболу

1 февраля:

«Триумф» - «Кристалл» в 9.00,

«Газпром» - «Гусар» в 10.00,

«Красный Химик» - «Эдельвейс» в 11.00,

«Горэлектросеть» - «Штурм» в 12.00.

2 февраля:

«Микс» - «Грань» в 15.00,

«С/и им.А.В.Пушкина» - «Баутекс» в 16.00,

«Атлант» - «Импульс» в 17.00,

«Водоканал» - «Авангард» в 18.00,

«Мальцов» - «Спартак» в 19.00,

«Лайкерс» - «Гусь-Уголь» в 20.00.

ТАБЛИЦА
чемпионата города по мини-футболу
на 26 января 2014 года 1 лига

Команды	Игры	Выиграны	Ничьи	Проиграны	Очки	Место
«Грань»	8	7	0	1	21	1
«Гусь-Химик»	8	7	0	1	21	2
«Импульс»	7	5	0	2	15	3
«Атлант»	8	3	0	5	9	4
«Красный Химик»	7	2	2	3	8	5
«ХХТ-Вест»	8	2	2	4	8	6
«Эдельвейс»	8	2	1	5	7	7
«Микс»	8	0	1	7	1	8

НОВОСТИ ХОККЕЯ

В последних играх первого этапа чемпионата первенства ветеранов следующие результаты: «Красный Химик» - «Белые Медведи» - 5:2, «Олимп» - «Атомобилист» - 5:4, «Белые Медведи» - 9:2, «Звезды» - «Автомобилист» - 2:2.

ведет - «Арсенал» - 9:2, «Звезды» - «Автомобилист» - 5:0.

Второй финальный этап вышли 4 команды.

В финале они играют по кубковой системе: 1 с 4 мес-

том, 2 с 3 местом. Нашей команде предстоит встречи с муромским «Кристаллом». Команды играют до двух побед из двух или трех встреч, так как каждая встреча имеет право на повторную победу. Победители играют за 1 место.

Чемпионат города по хоккею

Начали чемпионат города по хоккею, в котором участвуют 6 команд. Игры проходят в круге. Команды-участники - «Звезды», «Энергия», «Красный Химик», «Чемпион», «Сороковка» и команда ветеранов.

В первом туре ветераны «Звезды» встретились с «Красным Химиком». Чемпион прошлого года и по ходу игры выигрывали 4:1, но итоговый результат - 6:6.

А.МАЛЫШЕВ,
ветеран гусевского хоккея.

Рождественские старты

На днях в Ярославле прошел чемпионат и первенство Северо-Западного округа России по лёгкой атлетике. В составе сборной команды Владимирской области наш город представили легкокатлеты ДЮСШ: Вероника Федотова, Анна Кузнецова - воспитанницы Л.А.Воловой и Мария Слизгайлова - воспитанница В.В.Циркова. В соревнованиях принял участие 11 команд из Ярославской, Рязанской, Тверской, Владимирской, Архангельской, Костромской, Вологодской, Мурманской, Калининградской, Новгородской областей, республики Коми.

Наши лыжники достойно защищали честь Владимирской области и города Гусь-Хрустального, показав хорошие результаты.

Так, Анна Кузнецова в беге на дистанции 3000 и 1500 метров заняла 4 и 5 места, показав, соответственно, результаты 11.159 и 10.57 сек.

Валентина Слизгайлова заняла 6 место в беге на 400 метров (1.01.59 сек.), показавший десятый результат на дистанции 200 метров.

Мария Слизгайлова в беге на 800 метров заняла 11 место - 2.27.74 сек и 10 место на дистанции 400 метров - 1.02.90 сек.

Вероника Федотова в составе сборной команды дважды Владимирской области заняла первое место, став чемпионкой России в эстафете в беге на 400 метров.

В общекомандном зачете спортсмены Владимирской области заняли 4 место. Молодцы! *

В детской юношеской спортивной школе прошла традиционная матчиная встреча по легкой атлетике, в которой приняли участие юные легкоатлеты Владимирской области 1997-1998 годов рождения и младше. Участвовали три команды из спортивных школ областного центра, две муромские команды и воспитанники ярославской школы. Всего около 100 человек. В программу соревнований вошли беги на 50 метров с барьерами, бег на 50,300, 1000 и 2000 метров, прыжки в длину с разбега, тройной прыжок, эстафетный бег 4x50 метров.

Гусевцы показали хорошие результаты, став чемпионами и призерами соревнований. Три первых места - в беге на 50 метров с барьерами, в тройном прыжке и в прыжке в длину заняли воспитанница тренера Н.Дербянки Маша Извинчина, Мария Реброва и Екатерина Борисова на дистанции 50 метров и второй в беге на 300 метров (тренер В.Борисова). Алена Алимова была третьей в беге на 1000 и 2000 метров заняла воспитанница тренера Л.Воловой Алина Макарова и Карина Веселовская. Два первых места в тройном прыжке и в прыжках в длину и третье место в беге на 50 метров занял Антон Лещинский (тренер Н.Дербянки). Кирилл Еремьев был вторым, а Павел Елифанов третьим в тройном прыжке, оба тренируются у Н.Дербянки. В эстафетном беге 4x50 метров команда заняла 1 место, команда юношей - 3 место. Многие впервые в жизни попали в лыжную лужицу.

В начале февраля в городе будет проходить первенство области среди спортивных школ по лёгкой атлетике. Администрация ДЮСШ им.А.В.Пушкина.

Лыжня России

Второго февраля все желающие жители и гости города Гусь-Хрустального смогут принять участие в традиционном зимнем спортивном мероприятии «Лыжня России-2014», которое пройдет в районе Бариновой рощи (освещение лыжни) с 10:00 до 12:00. Начало соревнований в 12.00. Начало регистрации с 10:00 в сл. «Атлант».

В этом году всероссийским массовым лыжным соревнованием исполнится трицдцать два года.

ПРОГРАММА

Массовой лыжной гонки «Лыжня России-2014»
2.02.2014 г.

12.00 - Парад открытия	2 км
12.15 - девочки 2000 г.р. и младше	9 км
12.30 - мальчики 2000 г.р. и младше	5 км
12.45 - девушки 1996-1999 г.р.	женщины 45 лет и старше
	5 км
13.00 - юноши 1996-1999 г.р.	юноши, женщины 1995 г.р. и старше
	9 км
13.15 - мужчины 1995 и старше	
	5 км
13.15 - мужчины 50-59 лет	мужчины 60 лет и старше
	Регистрация участников
с 10.00 до 11.30 с/к «Атлант».	

ОРГКОМИТЕТ.

«Грань» лидирует

26 января «Грань» в пятом туре чемпионата встречалась с командой «Сороковка». В первом тайме, имея большую преимущество, «Сороковка» выиграла 1:0. Только благодаря хорошей игре защитных линий и вратаря А.Гаврилова, соперник не смог забить нам больше мячей. Во втором тайме «Грань» забила один мяч. Время подачи мяча со штрафного К.Мирзояном, мяч головой забил В.Эмин. В результате боевая ничья 1:1. Набрав 13 очков в 5 встречах, «Грань» продолжает лидировать в чемпионате.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ММ ОМВД РОССИИ «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ». ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР АБИТУРИЕНТОВ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ МВД РОССИИ ПО ОЧНОЙ ФОРМЕ ОБУЧЕНИЯ

НА 2014 ГОД

Набор кандидатов на учёбу в ВУЗ системы МВД России осуществляется в период с: ноября по март 2014 года, где до начала конкурсных вступительных экзаменов (август) кандидаты проходят профессионально - практологический отбор на базе Центра психолого-педагогической диагностики и консультирования, организованного ведомством - «Гусевской комиссией» в Владимире. До 10 мая 2014 года формируется личное дело на кандидата (при успешном прохождении комиссии) и направляется в Управление по работе с личным составом УМВД России по Владимирской области.

В форме обучения: «ученик» Учебники МВД России по очной форме обучения принимаются гражданами Российской Федерации в возрасте до 18 лет, имеющие среднее (полное) образование, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к обучению в высшем учебном заведении, соответствующим установленным требованиям, а также имеющие желание продолжить профессиональную подготовку.

Направления по окончании средней образовательной школы: золотой (серебряной) медалью, окончившие с отличием средние специальные или высшие учебные заведения при поступлении на учёбу в ВУЗ МВД России по очной форме по факультетам подготовки: «Правоохранительная деятельность», «Физическая культура и спорт», «Полицейский инженерный институт», «Полицейские академии».

Направления по окончании средней образовательной школы золотой (серебряной) медалью, окончившие с отличием средние специальные или высшие учебные заведения при поступлении на учёбу в ВУЗ МВД России по очной форме по факультетам подготовки: «Правоохранительная деятельность», «Физическая культура и спорт», «Полицейский инженерный институт», «Полицейские академии».

Кандидаты, прошедшие вступительные испытания и пройдущие по конкурсу, зачисляются курсантами на 1-й курс учебного заведения. С первых дней учебы в учебных заведениях МВД России курсанты являются сотрудниками органов внутренних дел и на них распространяются все требования законодательства о нормативно-правовом регулировании.

- для зачисления в установленном порядке им присваивается специальное звание - рядовой полицейский;

- выдаются служебные удостоверения и жетоны установленными Министерством внутренних дел РФ образца;

- курсанты принимают присягу;

- курсанты со дня зачисления ставятся на вещевое и денежное довольствие, в которое входит оклад по должностям, оклад по званию, процентная надбавка за звание, предоставляется квартальная премия (более 15 тысяч рублей).

На период обучения курсантам:

ПРОДАЮ

Гарнаж, 2 кв. м, с евр., автопарком, ул. Менделеева (пр-кт «Оптиков») Т. 8-915-791-05-95, 8-904-593-11-73.

Сварочный аппарат «Fox Weld Master-2024», в отличном состоянии. Тел. 8-910-172-34-28.

Кошки для мальчишек, разм. 2-3 кв. м, в хор. сост., недорого. Тел. 8-910-099-55-30. Рент-геновский сканер и в. цвет перф. Хор. сост., цена 100000 руб. Т. 8-920-938-50-13.

С/о Селимово (жилой комплекс), 6 соток земли. Цена 85 т.р. Тел. 8-904-851-30-47.

РАЗНОЕ

Мебель резиную из массива по вашим формам из журнала «Мебель». Трупники изготавливают столяры-краснодеревщики с большим опытом. Тел. 8-910-992-78-91.

Куплю любые предметы старины. Т. 8-904-030-63-43.

СПЛУТНИКОВОЕ ТВ
«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия 2 года. Тел. 8-920-621-51-29



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro №7

31 января 2014 г.

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПРИГЛАШАЕТ!

Объявляется набор граждан в высшие военные учебные заведения, где молодой человек может получить высшее военное образование (срок обучения 5 лет), а также среднее профессиональное образование (срок обучения 2 года 10 месяцев)

- в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;
- граждан, прошедших военную службу, имеющих инвалидность не выше 24-летнего возраста.

В военно-учебные заведения зачисляются лица, годные по состоянию здоровья к обучению с учетом состояния здоровья и физической подготовленности.

По программам высшего профессионального образования - имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем образовании, либо документ о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении документа о (полном) общем образовании, ученого звания, успешно сдавшись ЕГЭ по соответствующим предметам (математика, физика, русский язык).

По программам среднего профессионального образования - имеющие документы государственного образца о начальном (полном) общем, начальном профессиональном образовании.

По вопросам поступления и оформления в ВУЗы обращаться в отдел ВК по ВО по г. Гусь-Хрустальный и району кабинет 15, тел. 2-27-36.

успешно сдавшие ЕГЭ по двум образовательным предметам (математика, физика).

Обучение, проживание, питание, обеспечение установленных нормами довольствия осуществляются бесплатно. Кроме того, курсантам ежемесячно выплачивается денежное пособие на содержание семьи контракта - от 13 до 22 тысяч рублей (в зависимости от ставки).

Принятые в военные институты зачисляются курсантами. За время курсантам ежегодно предоставляется зимний (15 сут.) и летний (30 сут.) каникулярные отпуска.

Если вы мечтаете получить перспективное образование, если вы хотите воспитать в себе честолюбие, мужество, выносливость,

если вы хотите иметь финансовую стабильность и независимость,

если вам не безразлично будущее России - военные образовательные учреждения Министерства обороны - ваш лучший выбор!

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В Главном управлении МЧС России по Владимирской области в круглогодичном режиме функционирует телефон доверия.

Обращаем внимание жителей и гостей города, что на «телефон доверия» Главного управления МЧС России принимаются любые обращения граждан, связанные с вопросами нарушения жизнедеятельности. Главное управление, являясь органом координирующим межведомственное взаимодействие территориальных подсистем РСЧС, в обязательном порядке примет каждое поступившее обращение и, если решение вопроса находится не в компетенции МЧС России, перенаправит в нужную организацию. Также в обязательном порядке управление МЧС России будет работать по оказанию помощи по поступившим обращениям.

Приемлемым номером единого «телефона доверия» Главного управления МЧС России по Владимирской области является 8(4922)39-99-99 (круглогодично).

По этому телефону принимаются обращения граждан, кающихся:

- несоблюдения норм и правил пожарной безопасности;
- предупреждения чрезвычайных ситуаций;
- вопросов гражданской обороны;
- обеспечения безопасности на воде;
- неправомерных действий сотрудников Главного управления МЧС России по Владимирской области.

ЗВОНИТЕ! ВАС ОБЯЗАТЕЛЬНО УСЛЫШАТ!

САНАТОРИЙ ИМЕНИ АБЕЛЬМАНА

В ПЕРИОД С 1 ФЕВРАЛЯ ПО 31 МАРТА

ТОЛЬКО для жителей Владимирской области

ПРОВОДИТ АКЦИЮ «ЗЕМЛЯКИ»

Цены снижены на 20%. Тел. 8 (4923)5-07-20, 2-24-15

Email: sanatory@abelman.ru

Sait: www.abelman.ru

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

Напоминаем вам о необходимости ежемесячного представления в Центр занятости населения сведений о наличии вакантных рабочих мест (должностей) и выполнении квоты для приема на работу инвалидов в соответствии с Законами № 1032-1 «О занятости населения в РФ» и № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» и законом Владимирской области № 256-ОЗ «Об установлении квоты для приема на работу инвалидов» № 4 от 22.01.2014.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района ИЗВЕЩАЕТ

об отмене открытого аукциона по право заключить договор аренды на право пользования недвижимым имуществом - неколичественного помещения площадью 31,4 кв. м (Лит.А этаж 1 помещение № 10) в здании сельского дома культуры по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Ильино, ул. Пролетарская, д. 27-6, опубликованного в газете «Гусевские вести» № 4 от 22.01.2014.

УЧРЕДИТЕЛЬ

ГУП «Гусевский

центр занятости

«Рынок работы»

«Гусевские вести»

Издатель

«Гусевские вести»

«Гусевские вести»